

తొట్టంబేడు ఎస్ఐ రాఘవేంద్ర కు ప్రశంసా పత్రం



డివిజన్ నుండి ప్రశంసా పత్రం అందుకుంటున్న తొట్టంబేడు ఎస్ఐ రాఘవేంద్ర

తొట్టంబేడు మేజర్ న్యూస్:
తొట్టంబేడు మండలం ఎస్సై రాఘవేంద్రకు శనివారం తిరుపతి పద్మావతి యూనివర్సిటీలో జరిగిన పోలీసులు సమీక్ష సమావేశంలో అనంతపురం రేంజి డివిజన్ ఎస్ఐ. అమ్యురెడ్డి ప్రశంసా పత్రం అందించి అభినందించారు. గత ఏడాది నవంబర్ 29 వ తేదీ కురిసిన భారీ వర్షాలకు మండలం కారాకొల్లు వద్ద ఉన్న గుండ్ల మడుగు వాగు దాటేందుకు ప్రయత్నిస్తుండగా వరద



ఆదివారం | 21 జనవరి 2024 | పేజీలు 8

రహదారి భద్రత పై ప్రజలకు అవగాహన అవసరం

జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.షనోహన్



గోడపత్రికలను ఆవిష్కరించి ప్రారంభిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.షనోహన్

చిత్తూరు అర్బన్ మేజర్ న్యూస్ :
రహదారి భద్రత పై ప్రజలకు అవగాహన కలిగించుటకు కేంద్ర ప్రభుత్వం వారు గత 35 సంవత్సరాలుగా జనవరి మాసము నందు రహదారి భద్రత మాసమును నిర్వహించడంజరుగుతున్నదని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.షనోహన్ పేర్కొన్నారు. శనివారం జిల్లా పోలీస్ గ్రాండ్స్ నందు జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా ఎస్సీ.రిషాంత్ రెడ్డి తో కలిసి భద్రత మాసోత్సవాలకు సంబంధించిన బ్యానర్లు, గోడ పత్రికలు కరపత్రాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.షనోహన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

మిగతా 2లో..

దొంగ ఓటర్ల గూత్రదారులపై చర్యలు ఏవి...?

- దొంగ ఓటర్లకు కేరాఫ్ గా తిరుపతి, చంద్రగిరి నియోజకవర్గాలు
- దొంగ ఓట్లు కార్డులు తోపుడు బండిపై కుప్పలుగా వేసి తెలుగు యువత ఆధ్వర్యంలో నిరసన...

తిరుపతి, మేజర్ న్యూస్ :
తిరుపతిలో పాత మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద తెలుగు యువత, టీఎన్ఎస్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో దొంగ ఓటర్ లిస్ట్ పై వినూత్న నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరిగింది.. దొంగ ఓట్లను దొంగ ఓట్ల లిస్టును తోపుడు బండి పై కుప్పలు కుప్పలుగా వేసి ఎలక్షన్ కమిషన్ దొంగ ఓట్ల పై స్పందించాలంటూ వారు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు యువత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రవి నాయుడు మాట్లాడుతూ.. తిరుపతి పార్లమెంటు ఉప ఎన్నికల్లో యదేచ్ఛగా దొంగ ఓట్లను వైకాపా నాయకులు నమోదు చేసుకున్నారని తిరుపతి ఉప ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా గెలవాలని ఉద్దేశంతో అధికారులను అడ్డం పెట్టుకొని దొంగ ఓట్ల నమోదు చేసుకుని దొంగ ఓటర్ కార్డులతో **మిగతా 2లో...**



నిరసన తెలుపుతున్న తెలుగు యువత నాయకులు

పల్లెబాటతో ప్రజల్లోకి..



మాట్లాడుతున్న తుడా చైర్మన్ చెవిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి

చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్:
పల్లెబాటతో ప్రజల్లోకి వెళ్లాలని తుడా చైర్మన్, చంద్రగిరి వైఎస్ఆర్సీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యుర్ధి చెవిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి నిర్ణయించారు. ప్రజలకు అందించిన సంక్షేమాన్ని, చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరించేందుకు కార్యక్రమాన్ని రూపొందించామన్నారు. ఈ మేరకు శనివారం యర్రావారి పాలెం మండల ప్రజాప్రతి

నిధులు, పార్టీ శ్రేణులతో వెలుగు కార్యాలయంలో, అలాగే చిన్నగొట్టిగల్లు మండల ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులతో ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో చెవిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా చెవిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏ నియోజకవర్గంలో లేని విధంగా చంద్రగిరి నియోజకవర్గ పరిధిలో పల్లెలు ప్రగతి పథంలో పయనిస్తున్నాయని తెలిపారు.

- సంక్షేమం, అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరిస్తూ
- ప్రతి పంచాయతీకి మొదటి విడతగా..
- రూ.30 లక్షల నిధులు
- తుడా చైర్మన్ చెవిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి
- మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులకు దినా నిర్దేశం

వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వ హయాంలోనే ప్రజలు సంక్షేమ నిధులతో ఆర్థిక పురోగతి సాధించారని తెలిపారు. నియోజకవర్గ పరిధిలో చరిత్రలో మునుపెన్నడూ జరగనంత అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. ప్రజలను కుటుంబ సభ్యులుగా భావించి కానుకలు అందించడం తో పాటు వివక్షల నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, తన కుటుంబం అండగా నిలుస్తున్న పరిణామాలను వివరించారు. ఇప్పటి వరకు పంచాయతీకి అభివృద్ధి పనుల నిమిత్తం రూ.4 కోట్ల మేర తుడా నిధులు కేటాయిం చామన్నారు. యర్రావారిపాలెం మండల పరిధిలో 12 పంచాయతీలు, చిన్నగొట్టిగల్లు మండల పరిధిలో 13 పంచాయతీలు ఉన్నాయన్నారు. ఒక్కో పంచాయతీకి మిగులు పనుల నిమిత్తం మొదటి దశలో రూ.30 లక్షల నిధులు కేటాయిస్తామని స్పష్టం చేశారు. పల్లెబాట కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజల్లోకి వెళ్ళే ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజా సమస్యలను అప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ, పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్మికులు కార్మిక చట్టాలు గురించి తెలుసుకోవాలి

- శ్రీకాళహస్తి సీనియర్ సివిల్ జడ్జి బేబీ రాణి
శ్రీకాళహస్తి రూరల్, మేజర్ న్యూస్: న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సులో భాగంగా శ్రీకాళహస్తి మండలం రాచగున్నేరి కోకోకోలా ఫ్యాక్టరీ 12వ అదనపు జిల్లా జడ్జి ఆదేశాలు మేరకు ఎన్సీరాన్సెంట్ల చట్టం, లేబర్ చట్టం మీద న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా సీనియర్ సివిల్ జడ్జి బేబీ రాణి, అడిషనల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కృష్ణప్రియ, న్యాయవాదులు గుమ్మల రాజేశ్వరరావు, శ్రీరామ్, మహిళ న్యాయవాది సుభాని కోర్కె సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తి బేబీ రాణి మాట్లాడుతూ చట్టం ఎవరు చుట్టం కాదని, చట్టం దృష్టిలో అందరూ సమానులేనని, తప్పు చేస్తే చట్టం తన పని తాను చేసుకుని పోతుందని తెలిపారు. కార్మిక చట్టం కింద ప్రతి ఒక్కరు అనుగుణంగా పనిచేయాలని తెలిపారు.



నాయ విజ్ఞాన సదస్సులో శ్రీకాళహస్తి జడ్జిలు

మాఫియాను ప్రోత్సహిస్తున్న అధికార పార్టీ



- దొంగ ఓట్లతో గెలుపు సాధ్యం కాదు...- మాజీ మంత్రి అమర్నాథరెడ్డి

ఎన్నికల్లో ఎదుర్కొంటామని మాజీ మంత్రి అమర్నాథరెడ్డి హెచ్చరించారు. స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎర్రచందనం, మైన్స్, ఇసుక మాఫియాతో కోట్లాది రూపాయలు ఆర్జించిన వ్యక్తులకు సీట్లు కేటాయించి ఎన్నికల్లో విజయం సాధించేందుకు అధికార పార్టీ ప్రయత్నిస్తోందన్నారు. భారీ స్థాయిలో దొంగ ఓట్లను అధికారుల అండతో చేర్చించారని ప్రజలు గమనించాలని సూచించారు. దొంగ ఓట్లపై న్యాయ పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు. అంతరంగ మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజసింహులు మాట్లాడుతూ చిత్తూరు జిల్లా వ్యాప్తంగా ఒక లక్ష ఇరవై ఏడు వేల దొంగ ఓట్లు అధికార పార్టీ జమ చేసిందని నియోజకవర్గాల వారీగా అవినీతి ఓట్లను సంబంధిత అధికారులు

తొలగించకపోతే ఎన్నికల కమిషన్ దృష్టికి తీసుకు పోతామని తెలిపారు. తథనంతరం పూతలపట్టు నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ మురళి మోహన్ మాట్లాడుతూ వైకాపా పార్టీ ఎస్సీలకు భద్రత కల్పిస్తామని మాటలతో చెబుతూ అంటే దుర్ల విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించి ఎస్సీలను ఊచ కోత కోస్తున్నారని ప్రతి ఎస్సీ మేధావులు, విద్యావంతులు ఆలోచించి ఎన్నికల సమయంలో ప్రజా ప్రయోజనాలకు ఉపయోగపడే పార్టీని కారంలోకి తీసుకురావాల్సిందిగా అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోదండ యాదవ్, మాజీ మేయర్ కటారి హేమలత, మాజీ సర్పంచ్ సీనియర్ తెలుగుదేశం నాయకులు చంద్రప్రకాష్, కార్యాలయ కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్, మేషాక్ తదితర తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : అధికార వైసిపి పార్టీ మాఫియాను ప్రోత్సహిస్తూ దొంగ ఓట్లతో విజయం సాధించాలని ప్రయత్నం చేస్తుందని ప్రజాస్వామ్యవాదుల అపహేవలనం చేస్తున్న అధికార పార్టీ ఆగడాలను వచ్చే

సీఎం జగన్ రెడ్డికి మెమోంటో బహుకరించిన రాష్ట్ర బిషప్ కౌన్సిల్ చైర్మన్

తిరుపతి, మేజర్ న్యూస్: నగర నడిబొడ్డున 125 అడుగుల డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణ చేసిన ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి రాష్ట్ర బిషప్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎలమంచిలి ప్రవీణ్ కుమార్ 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహ సమూహ మెమోంటోను బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర బిషప్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ ఎలమంచిలి ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా విజయవాడ నగర నడిబొడ్డులో 400 కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించి ఈ 125 అడుగుల డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ప్రారంభించడం ఎంతో అనందంగా ఉందన్నారు. దేశంలోనే అతిపెద్ద డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని జాతికి అంకితం చేసిన వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి తనతో పాటు దతీత సంఘాల నాయకులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వీరితోపాటు రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి మేరుగ నాగార్జున, మెరుగు చందన్, నాగ్, చంద్రమౌళి, కే జగదీష్, ఎం మధు ఉన్నారు.

మరలా నారాయణ స్వామికి అవకాశం కల్పించాలి - వేరొకరికి అవకాశం కల్పిస్తే స్వచ్ఛంద రాజీనామాకు సిద్ధం - వైసీపీ జీడి నెల్లూరు నియోజకవర్గం మహిళా అధ్యక్షురాలు యశోద రెడ్డి



చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: డివ్యూటీ సీఎం నారాయణ స్వామికి మరలా 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అవకాశం కల్పించాలని వైసీపీ జీడి నెల్లూరు నియోజకవర్గం మహిళా అధ్యక్షురాలు యశోద రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం చిత్తూరు ప్రెస్ క్లబ్ నందు ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ దివంగత మహానేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి మరణం అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి నిష్క్రమించి ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఏర్పాటుచేసిన వై ఎస్ ఆర్ సీ పీ పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గంలో గడపగడప కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి వైసిపి పార్టీ అభ్యర్థిత్వం కృషిచేసిన డివ్యూటీ సీఎం నారాయణస్వామికి మరో మారు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. లేని పక్షంలో గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గంలోని అరు మండలాలకు చెందిన నాయకులు తమ పదవులకు స్వచ్ఛంద రాజీనామా చేయడం తద్వముని తెలిపారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో పెనుమూరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కమలాకర్ రెడ్డి, పెనుమూరు మండల కన్వీనర్ విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కృష్ణారెడ్డి, జడ్పీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు అమీన్, వైసిపి నాయకులు రాజారెడ్డి, సవీన్ కుమార్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారిగా గూడూరు ఆదినారాయణ రెడ్డి



తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారిగా గూడూరు ఆర్టీవో ఆదినారాయణ రెడ్డి శనివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారిగా ఉన్న సీతారామిరెడ్డిని ఉపరవాణా అధికారిగా ప్రభుత్వం పదోన్నతి కల్పిస్తూ విజయవాడ ప్రధాన కార్యాలయంకు బదిలీ చేశారు. గూడూరు ఆర్టీవోగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆదినారాయణ రెడ్డి జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారిగా అదనపు బాధ్యతలు చేపట్టారు. ముందుగా జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆదినారాయణ రెడ్డికి జిల్లా రవాణా శాఖ కార్యాలయం అధికారులు ఘన స్వాగతం పలికి పుష్పగుచ్చాలూ అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించండి - రహదారి భద్రతకు చెందిన గోడపత్రిక ఆవిష్కరణలో జిల్లా కలెక్టర్

తిరుపతి కార్పొరేషన్ మేజర్ న్యూస్
ప్రతి ఒక్కరూ తూచా తప్పకుండా ట్రాఫిక్ నిబంధనలను పాటించాలని, మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడపరాదని, అది వారి ప్రాణానికే కాదు ఇతరుల ప్రాణాలకు కూడా ప్రమాదకరం అని, ద్విచక్ర వాహనాలు నడిపేవారు హెల్మెట్ తప్పనిసరిగా వాడాలని అది వారి ప్రాణాలకు రక్షణగా ఉంటుందని జిల్లా కలెక్టర్ కె వెంకటరమణారెడ్డి తెలిపారు. నేటి నుంచి ఫిబ్రవరి 19 వరకు 35వ జాతీయ రహదారి భద్రత మాసోత్సవాలు సేవధ్యంలో శనివారం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో రహదారి భద్రత పై కరపత్రాలు, గోడపత్రిక, బ్యానర్ లను జిల్లా కలెక్టర్ డి.టి.సి గా పదోన్నతి పొందిన సీతారామి రెడ్డి, జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి ఆదినారాయణ రెడ్డి, రవాణా శాఖ అధికారులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ త్రాగి వాహనాలు నడపరాదని అది వారి ప్రాణానికే కాదు ఇతరుల ప్రాణాలకు కూడా ప్రమాదకరం అని, ద్విచక్ర వాహనాలు నడిపేవారు హెల్మెట్ తప్పనిసరిగా వాడాలని అది వారి ప్రాణాలకు రక్షణగా ఉంటుందని తెలిపారు. ట్రాఫిక్ నియమాలను ప్రతి ఒక్కరు పాటించాలని, రహదారి ప్రమాదంలో గాయపడిన వారిని ఆసుపత్రికి సకాలంలో తరలించి వారి ప్రాణాలను కాపాడాలని, ఇందులో భయపడాల్సిన పని లేదని తెలిపారు.

బహుముఖ మేధస్సు భువనిక సొంతం

తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్, మేజర్ న్యూస్: బహు ముఖ మేధస్సును భువనిక సొంతం చేసు కుంటూ అందరిని ఔరా అనిపించే విధంగా బడు సంవత్సరాలు చిన్నారి ఇంత చిన్న వయసులో భగవద్గీత శ్లోకాలు, రాముడి వంశవృక్ష చరిత్రను, అన్నమయ్య సం కీర్తనలను అలవోకగా అలపించి అందరిని అభ్భర పరిచింది. తిరుపతి నగర పరిధిలోని సత్యనారాయణపురం చెందిన అంజూరు భువనిక తన టాలెంట్తో ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ లో స్థానం సంపాదించుకుందని తల్లి కవిత మీడియాకు తెలియజేశారు. శనివారం ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో పువ్వర అండ్ ప్లే న్యూట్ అకాడమిక్ హెడ్ స్వర్ణలత, తల్లి కవితలతో కలిసి భూమిక మీడియా ముందు తాను నేర్చుకున్న భగవద్గీత శ్లోకాలు, రాముడి వంశవృక్ష చరిత్రను, అన్నమయ్య సంకీర్తనలను అలపించి తన ప్రతిభను ప్రదర్శించింది. ఈ సందర్భంగా సూల్ అకాడమిక్ హెడ్ స్వర్ణలత మాటలు తమ పాఠశాలలో ఉన్న ఈ తరం చిన్నారలకు భారతీయ సనాతన గ్రంథాలు, మంచి నడవడికి నేర్పే క్రమంలో భువనకలో ఉన్న ప్రత్యేక సృజనాత్మకతను గుర్తించి చిన్నారికి మరింత తండ్రి అందించామని, ఫలితంగా భువనిక తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ వందే భారత్ ధీమ్ టాలెంట్ కిడ్ అవార్డులను

అనుబంధ దేవాలయాలు అభివృద్ధి పనులు పరిశీలన

అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు
శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి శ్రీనివాసుల దేవస్థానం అనుబంధం దేవాలయాలు మార్పుదేయ తీర్థం, ఏడు గంగమ్మ గుడి, గిరి ప్రదక్షిణలో ఐదు నూతన మండపాలు, దుర్గా మల శ్రీశ్రీ ఆలయం పనులను ఇంజనీరింగ్ శాఖ అధికారులతో కలిసి శ్రీకాళహస్తి శ్రీనివాసుల దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ దేవస్థానం దేవాలయాలైన వెయ్యి లింగాల కోనలో మార్పుదేయ తీర్థం, దుర్గా మల్లేశ్వర ఆలయము కుంభాభిషేకం పనులను వేగవంతం చేయాలని అధికారులకు మరి కాంట్రాక్టర్లకు ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. గిరిప్రదక్షిణ వెళ్లే దారిలో నూతనంగా ఐదు మండపాలను మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు లోపల పనులను పూర్తి చేసి అందుబాటులో తేవాలని అధికారులకు సూచించారు. అదేవిధంగా ఏడు గంగమ్మల దేవాలయం పనులను మరింత వేగం చేసి పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్ ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ యొక్క అభివృద్ధి పనుల్లో ఎక్కడ కూడా నాణ్యత పరిమాణాలు ఉండే విధంగా చూసుకోవాలి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం అధికారులు ఏకా రాజేశ్వరి, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, వర్క ఇన్స్పెక్టర్ బాలాజీ, కాంట్రాక్టర్స్ భాస్కర్ ముదిరాజ్, రాఘవరెడ్డి, తేజ, దేవస్థానం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోన్నేగానిపల్లి గ్రామంలో ఐకసిత్ భారత్ సంకల్ప యాత్ర

శాంతిపురం మేజర్ న్యూస్: కేంద్ర ప్రభుత్వ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న ఐకసిత్ భారత్ సంకల్పయాత్రను స్థానిక మండల పరిధిలోని సోన్నేగానిపల్లి గ్రామ సచివాలయంలో శనివారం నిర్వహించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను గ్రామీణ ప్రజలకు తెలియజేయడం ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశం అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా స్థానిక మండల పరిధిలోని శ్రీ శ్రీ పరమహంస యోగనంద విద్యాలయ విద్యార్థులు ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరిగింది అధికారులు విద్యార్థులను అభినందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో హేమమాలిని, ఈవోపీఆర్ ఈశ్వర్ ఏపిఎం, గ్రీట పలువురు అధికారులు రవినాయక్ విద్యాలయానికి ఉపాధ్యాయులు నళిని, ఉదయ రాణి, శ్వేత, షబ్రిన్ పాల్గొన్నారు.



దక్షిణంకుకుందన్నారు. చిన్న వయసులో ఇలా అలవోకగా భగవద్గీత శ్లోకాలు చెప్పడం అరుదని, మరింత తరఫున ఇచ్చి ప్రపంచానికి భువనిక టాలెంట్ నిరూపిస్తామని తల్లి కవిత ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

విద్యుత్ ఛార్జీల ప్రతిపాదనలపై ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ



కె. సంతోషరావు

తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ దక్షిణ ప్రాంత విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (ఎపిఎస్ పిడిసిఎల్) 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికిగాను సమర్పించిన ఆర్థిక ఆవశ్యకతపై ఈనెల 29 నుంచి ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యుత్ నియంత్రణా మండలి (ఎపిఇఆర్ఎన్) బహిరంగ ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమాన్ని వీడియో కాన్ఫరెన్స్, ఆన్లైన్ విధానంలో నిర్వహించనున్నట్లు ఎపిఎస్ పిడిసిఎల్ చైర్మన్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కె.సంతోష రావు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విశాఖ పట్టణంలోని ఎపిఇపిడిసిఎల్ కార్పొరేట్ కార్యాలయం నుంచి ఈనెల 29, 30,

31తేదీల్లో మూడు రోజులపాటు ఏపీఈ ఆర్ఎన్ చైర్మన్ జస్టిస్ సి.వి. నాగార్జున రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వీడియో కాన్ఫరెన్స్, ఆన్లైన్ విధానంలో ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ ఉంటుందని, ఇందులో సభ్యులు రాకార్ రామ్ సింగ్, పి.వెంకట రామారెడ్డిలు పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఇంధన శాఖ, ఎపిఎస్ పిడిసిఎల్, ఎపిఇఎం డివిజన్, ఎపిఎస్ పిడిసిఎల్ అధికారులు కూడా పాల్గొంటారని తెలిపారు. అభ్యంతరదారులు తమకు సమీపంలోని ఎపిఎస్ పిడిసిఎల్ సర్కిల్ కార్యాలయాల నుంచి లేదా డివిజన్ కార్యాలయాల నుంచి ఆయా తేదీల్లో జరిగే

వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో కోవిడ్-19 నిబంధనలను అనుసరించి పాల్గొని, టారిఫ్ ప్రతిపాదనలపై సూచనలు, అభ్యంతరాలు, అభిప్రాయాలను తెలియజేయవచ్చన్నారు. ఈనెల 29, 30, 31తేదీల్లో ఉదయం 10:30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంటవరకు, తర్వాత మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4:30 గంటల వరకు ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. విద్యుత్తు వినియోగదారులు లైవ్ స్ట్రీమింగ్ లింక్ ద్వారా ఈ కార్యక్రమ ప్రత్యక్ష ప్రసారాన్ని వీక్షించవచ్చని పేర్కొన్నారు.

దహన క్రియలకు ఆర్థిక సహాయం

రామచంద్రపురం, మేజర్ న్యూస్ : రామచంద్రపురం మండలంలోని నిలువరాళ్ళు క మృత్యు పంచాయితీ వడమర ఆది ఆంధ్ర వాడకు చెందిన వైఎస్ఆర్ సిపి కార్యకర్త అంజయ్య భార్య దేశమ్మ అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆమె గురువారం మృతి చెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న చంద్రగిరి నియోజకవర్గ వైఎస్ఆర్ సిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, తుడా చైర్మన్ చెవిరెడ్డి మోహితీ రెడ్డి దేశమ్మ అంత్యక్రియల ఖర్చుల నిమిత్తం ఐదువేల రూపాయలను స్థానిక వైఎస్ఆర్ సిపి నాయకుల ద్వారా పంపించి తన మానవత్వం చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సాయి మాట్లాడుతూ చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామాల్లోని ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ పార్టీలకతీతంగా ఏ కష్టమొచ్చినా అందగా నిలుస్తారన్నారు యువనాయులు తుడా చైర్మన్ చెవిరెడ్డి మోహితీ రెడ్డి దేశమ్మ కుటుంబానికి అందగా ఉంటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి ప్రసాద్, గ్రామస్థుల సమక్షంలో ఆర్థిక సహాయాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు.



ఆర్థికసాయం అందచేస్తున్న దృశ్యం

వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో అన్నదానం

కార్యేటి నగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్యేటి నగరంలో వెలిసిన శ్రీ రుక్మిణి సత్య భామ సమేత శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో కార్యేటి నగరం మండలం అమ్మవల్లి పంచాయితీ గ్రామ సర్పంచి భారతి, ధన శేఖర్ రాజు వారి కుటుంబ సభ్యులు ఆలయం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆలయ అధికారి సురేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ భక్తులు ప్రజలు వారింట్లో జరిగే శుభకార్యాలు పుట్టినరోజు, పెళ్లిరోజు ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు ప్రతి శనివారం ఆలయం ఆవరణలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని భక్తులకు ఏర్పాటు



అన్నదానం చేస్తున్న దృశ్యం

చేసే అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పెరటి కోళ్లు పంపిణీ

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: పెరటి కోళ్లను లబ్ధిదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వెదురుకుప్పం ఎంపీడీవో ప్రేమ్ రాజ్ కుమార్ తెలిపారు. శనివారం వెదురు కుప్పం వెలుగు కార్యాలయంలో ఏపిఎం కవిత ఆధ్వర్యంలో పెరటి కోళ్ల

ను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ సబ్సిడీ రూపంలో పంపిణీ చేస్తున్న పెరటి కోళ్లను లబ్ధిదారులు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. జడ్పీటీసీ సభ్యులు చలం పాల్వం సుకుమార్, స్టానిక సర్పంచ్ శిల్ప, కోఆప్షన్ సభ్యులు వెంకటేష్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎంఎంఎస్ కు ఎంపికైన చారాల విద్యార్థి



చౌడేపల్లి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చారాల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 8వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థి కె.యవతేజ్ నేషనల్ మీన్స్ కమ్ మెరిట్ స్కాలర్ షిప్ స్కీమ్ కు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు టి.నరసింహులు తెలిపారు. ఈ స్కాలర్ షిప్ ద్వారా ఏడాదికి 12 వేల చొప్పున నాలుగు సంవత్సరాలు స్కాలర్ షిప్ అందుకోనున్నాడు. ఈ సందర్భంగా సదరు యువతేజును ఉపాధ్యాయ బృందం, పాఠశాల అభివృద్ధి కమిటీ అభినందించారు..

సీసీరోడ్డు నిర్మాణాన్ని పరిశీలించిన ఎంపీపీ



సీసీ రోడ్డును పరిశీలిస్తున్న ఎంపీపీ

కార్యేటి నగరం, మేజర్ న్యూస్ : కార్యేటి నగరం మేజర్ పంచాయితీ టీవీఎం స్ట్రీట్ మండల గ్రాంట్ ఎనిమిది లక్షలతో నిర్మిస్తున్న సిమెంట్ రోడ్డు ఎంపీపీ లతా బాలాజీ పరిశీలించారు. సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి ఎక్సైజ్ మంత్రి నారాయణస్వామి మండలాన్ని దత్తత తీసుకుని ఆన్ని విధాల అభివృద్ధి చేశారని తెలిపారు. సిమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణం మురికి కాల నిర్మాణం పాఠశాల అభివృద్ధి, చేసిన ఘనత ఆయనకే దక్కిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ ధనంజయవర్మ, మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు మురుగయ్య వార్డు సభ్యులు ఎంపీటీసీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పూతలపట్టు టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మురళీమోహన్ ను కలసిన ఎగువ మత్సం గ్రామస్థులు



మురళీమోహన్ ను సన్మానిస్తున్న ఎగువ మత్సం గ్రామస్థులు

బారల, మేజర్ న్యూస్ : పూతలపట్టు నియోజక వర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కలికిరి డాక్టర్ మురళీ మోహన్ ను శనివారం ఉదయం చిత్తూరు ఆయన నివాసం వద్ద తవణంపల్లి మండలం ఎగువ మత్సం దళిత వాడకు చెందిన దళితలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం గ్రామంలో రాజకీయా పరిస్థులు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. తరువాత మురళీ మోహన్ ను శాలవ కప్పి సత్కరించారు.

సూర్య క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన తుడా చైర్మన్

చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్ : సూర్య దినపత్రిక సూతనంగా రూపొందించిన చంద్రగిరి నియోజకవర్గం క్యాలెండర్ తుడా చైర్మన్ మోహితీ రెడ్డి శనివారం చంద్రగిరిలో క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన తుడా చైర్మన్ మోహితీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సూర్య దినపత్రిక క్యాలెండర్ ను రంగురంగులతో రూపొందించడం సంతోషకరమని చెప్పారు. ఈ క్యాలెండర్ లో తిధి నక్షత్రాలు కూడా ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. సూర్య క్యాలెండర్ చాలా బాగున్నదని కొనిబిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ మాధవరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరిస్తున్న తుడా చైర్మన్ తదితరులు

ధరలకనుగుణంగా అంగన్వాడీలకు వేతనాలు పెంచాలని డిమాండ్ ఉద్యమం తీవ్రతరంచేస్తామని హెచ్చరిక



ధర్మా చేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు

కార్యేటి నగరం (మేజర్ న్యూస్): ధరలకు అనుగుణంగా అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు హెల్పర్లకు వేతనాలు పెంచాలని గత 40 రోజుల నుండి నమ్మో చేస్తున్న అం

గన్వాడీల పట్ల జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్య వైఖరిని తప్పుపడుతూ స్థానిక ఎంపీ డివీ కార్యాలయం నుంచి గాండ్ల మెట్ల కూడలి ర్యాలీ నిర్వహించి అనంతరం రాస్తారోకో నిర్వహించారు. మండల సిఐ టియూ, ఏఐటీయూసీ మాట్లాడుతూ ధరలకు అనుగుణంగా వేతనాలు పెంచాలని సుప్రీం కోర్టు తీర్పు గ్రాడ్యూటి అంగన్వాడీలకు అమలు చేయాలని, ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం చర్యల్లో అంగీకరించిన వాటోని జీవోలు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లక్ష

లేదని విమర్శించారు. ఒక్కరోజు కోసం భోగి మండపం నిర్మాణానికి రెండు కోట్లు ఖర్చుపెట్టి ప్రజాధనాన్ని మంచినీళ్లుగా ఖర్చుచేస్తూ, అంగన్వాడీ వేతనాలు పెంచాలనే సరికొరకైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వద్ద నిధులు లేవని సాకు చెప్పడం అన్యాయమన్నారు. 33 మంది సలహాదారులకు నెలకు మూడున్నర లక్షలు చొప్పున వేతనాలు చెల్లించేందుకు నిధులు ఎక్కడి నుంచి వస్తున్నాయని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే, ఎంపీల వేతనాలను 50వేల నుండి 4లక్షలకు పెంచుకొని, అట్టడుగున ప్రజలకు నేరుగా సేవ చేసే అంగన్వాడీలకు వేతనాలు పెంచలేమని మంత్రులు చెప్పడం తీవ్ర అభ్యంతరకరమన్నారు. ఐదేళ్ల కాలంలో కరెంటు చార్జీలు 14 సార్లు, పెట్రోలు డీజిల్ ధరలు 22 సార్లు పెంచిన ప్రభుత్వానికి చిరు ఉద్యోగుల వేతనాలు ఎందుకు పెంచరని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు మమత, యువరాణి, రాణి, జీవ, ఉమా, కార్యేటి నగరం, వెదురు కుప్పం మండలాలు చెందిన అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు హెల్పర్లు పాల్గొన్నారు.

మంది అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తూ, మహిళా పక్షపాతైన బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహం ప్రారంభించే నైతిక అర్హత జగన్మోహన్ రెడ్డికి

తొట్టంబేడు మండలంలో జనసేన పార్టీ ఇంటింటికీ ప్రచారం



జనసేన పార్టీ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ నేతలు

తొట్టంబేడు, మేజర్ న్యూస్: తొట్టంబేడు మండలం బోనుపల్లి పంచాయతీలో ఇంటింటికీ ప్రచార కార్యక్రమాల నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జి వినుత కోటా నిర్వహించారు. పంచాయతీలో ప్రచారం నిర్వహించి ఉమ్మడి మినీ మానిఫెస్టోను ప్రజలకు వివరించడం జరిగింది. రాష్ట్రానికి పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వం అవశ్యకతను వివరించడం జరిగింది. మరియు ప్రజలకు ఈ వైసీపీ ప్రభుత్వం మరియు స్థానిక ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మదుసుధన్ రెడ్డి

చేస్తున్న అవినీతి, అక్రమాలను, దోపిడీలను వివరించడం జరిగింది. రానున్న ఎన్నికలలో జనసేన - టీడీపీ ఉమ్మడి ప్రభుత్వంను ఆశీర్వదించాలని, తద్వారా రాష్ట్ర అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరడం జరిగింది. గ్రామంలో ఒక్క ట్రైట్ లైట్లు కూడా ఈ 5 సం. లో వేయలేదని, డ్రైనేజ్ కాలువలు లేవని, ఎలాంటి అభివృద్ధి జరగలేదని, చదువుకున్న యువత ఉద్యోగాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం వచ్చిన 6 నెలల్లో సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తొట్టంబేడు మండల అధ్యక్షులు పేట చంద్రశేఖర్, ఐటీ కోఆర్డినేటర్ కావలి శివకుమార్, శ్రీకాళహస్తి మండల అధ్యక్షుడు దండి రాఘవయ్య, తోట గణేష్, రవి కుమార్ రెడ్డి, జ్యోతి రామ్, నాయకులు శారద, లక్ష్మి, రాజ్య లక్ష్మి, కవిత, హేమంత్ గౌడ్, గురవయ్య, చిన్న మునయ్య, రాజేష్, సురేష్, జనసైనికులు, దినేష్, ఉదయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫిబ్రవరి 3 నుండి 5 వరకు శ్రీ వేంకటేశ్వర ధార్మిక సదస్సు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: టీడీపీ ఆధ్వర్యంలో తిరుమలలోని ఆస్థానమండపంలో ఫిబ్రవరి 3 నుండి 5వ తేదీ వరకు శ్రీ వేంకటేశ్వర ధార్మిక సదస్సు జరుగుతుంది. దేశవ్యాప్తంగా గల మఠాలు, పీఠాలకు చెందిన స్వామీజీలతోపాటు భావసారూప్యం గల సంస్థల ప్రతినిధులు ఈ సదస్సుకు విచ్చేయనున్నారు. ఈ సదస్సును సజావుగా నిర్వహించేందుకు సీనియర్ అధికారులతో టీడీపీ ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. ఆయా పీఠాధిపతులు, మఠాధిపతులు, స్వామీజీలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను ఈ కమిటీలోని అధికారులు పర్యవేక్షిస్తారు.

భాష్యం- హరిబాబు నాయుడు భౌతిక కాయానికి నివాళులు



ఐరాల, మేజర్ న్యూస్: పూతలపట్టు మండలం, చిగరపల్లెమిట్ట పోలీసుమఠ గ్రామంలో ఆకస్మికంగా మృతి చెందిన ఐరాల నాంపల్లె ప్రభుత్వం పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు భాష్యం హరిబాబు నాయుడు భౌతిక కాయంను పూతలపట్టు టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ కలికిరి మురళి మోహన్ సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. మృదు స్వభావి, ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడుగా పేరు తెచ్చుకున్న భాష్యం హరిబాబు నాయుడు మృతి

చేందిన వార్త తెలుసుకున్న టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా డాక్టర్ కలికిరి మురళిమోహన్ ద్రిగ్ఘాంతి వ్యక్తం చేశారు. భాష్యం హరిబాబు నాయుడు కుటుంబంను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూతలపట్టు నియోజకవర్గం టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ కలికిరి మురళిమోహన్, ఐరాల మండలం అధ్యక్షుడు గిరి ధర్ బాబు, స్థానిక టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారి సేవలో పలువురు సినీ ప్రముఖులు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారిని పలువురు సినీ ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. శనివారం ఉదయం విఠపి విరామ సమయంలో ప్రముఖ సినీ నటుడు హాస్యబ్రహ్మ బ్రహ్మానందం, ప్రముఖ సినీ గాయని సునీత, ప్రముఖ యాంకర్ సుమ కనకాల, రోషన్ కనకాలలు వేర్వేరుగా స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి వట్టువస్త్రంతో సత్కరించారు.



ఎంపీ ఎన్నికనూ రద్దు చేయాలి

దొంగ ఓట్ల ప్రధాన సూత్రధారులను ఎన్నికల కమిషన్ గుర్తించాలి

సహకరించిన ప్రతి అధికారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి : తెలుగు యువత రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కంకణాల రజనీకాంత్ నాయుడు డిమాండ్

తిరుపతి కార్పొరేషన్ మేజర్ న్యూస్

2021లో తిరుపతి లోక్సభ ఉప ఎన్నికల్లో భారీగా దొంగ ఓట్లు నమోదు జరిగిందని, దొంగ ఓట్లను గుర్తించిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అధికారులపై చర్యలకు ఉపక్రమించిన తరుణంలో ఎంపీగా ఎన్నికైన గురుమూర్తి ఎన్నికను రద్దు చేయాలని తెలుగు యువత రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కంకణాల రజనీకాంత్ నాయుడు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ హామీలో ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ గా, నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ గా విధులు నిర్వహించిన ఐఏఎస్ అధికారి గిరిషా ఉత్తమ అధికారిగా పేరు తెచ్చుకున్నారు. అలాంటి అధికారిని నేడు అధికార దాహంతో ఒత్తిళ్లకు గురిచేసి దొంగ ఓట్లు నమోదు చేయించి నేడు సమాజంలో అధికార పార్టీ నేతలు దోషిగా నిలబెట్టారన్నారు. ఎవరైతే అధికార పార్టీకి అండగా నిలిచిన అధికారులను ఒత్తిళ్లకు గురిచేసి దొంగ ఓట్లు నమోదు చేయించారు వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. దొంగ

ఓట్లకు తిరుపతిలో సహకరిస్తూ ప్రధాన సూత్రధారులైన వారిని వారితోవారికి అండగా నిలిచిన అధికారులపై కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ కఠినంగా వ్యవహరించి చర్యలు తీసుకుంటూ ఇలాంటి పునరాగం కాకుండా పటిష్టంగా ఎన్నికల నియమాలని నిర్వహించాలని కోరారు. దొడ్డిదారిలో అధికారం చేపట్టడానికి దొంగ ఓట్ల మార్గాన్ని ఎంచుకున్న అధికార పార్టీ నాయకులు తాత్కాలిక సేవలు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బందిపై దొంగ ఓట్ల నెపాన్ని నెట్టి తప్పించుకోవాలని చూస్తున్నారని అటువంటి వారి అటలు కట్టించి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం కఠినంగా వ్యవహరించాలన్నారు.

2024లో జనసేన తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లో విచారణ కమిటీ వేయించి దొంగ ఓట్లకు బాధ్యులైన వారిని సమాజం ముందు నిలుపుతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి తిరుపతి పార్లమెంటు ఉపాధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ యాదవ్, దినేష్, వెంకటేష్, లోకేష్, అన్నామలై ఆచారి పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో

వాదవాదల అయోధ్య శ్రీరాముని అక్షింతలు పంపిణీ

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి సూచనలు మేరకు శ్రీకాళహస్తి పట్టణం కొత్తపేట, కైకాల వీధిలో కోలా ఆనంద్ కుమార్ నేతృత్వంలో ఇంటింటికీ అక్షింతలను, ఆహ్వాన పత్రికలను భక్తి శ్రద్ధలతో బిజెపీ కార్యకర్తలతో కలిసి అక్షింతలు, అయోధ్య శ్రీరామ ఆలయ ప్రతిమలను పంపిణీ చేయడం జరిగినది. దానికి ముందు స్థానిక గాంధీ వీధిలోని “శ్రీ శ్రీ వరసద్ది జ్ఞాన వినియక్ స్వామి” వారి ఆలయంలో అయోధ్య నుంచి ట్రస్ట్ ద్వారా పంపిన ఆహ్వాన పత్రికలు, అక్షింతలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, ప్రతి కుటుంబానికి భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలతో కలిసి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కోలా ఆనంద్ కుమార్ ఘనంగా పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. అందులో భాగంగా ప్రతి ఇంటి నుంచి మహిళలు భక్తిశ్రద్ధలతో అక్షింతలను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరామ భక్తులు, విశ్వహిందూ పరిషత్ సభ్యులు, వివిధ సంఘాలు సభ్యులు, బిజెపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కోలా ఆనంద్ కుమార్, జిల్లా సెక్రటరీ, అసెంబ్లీ కో - కన్వీనర్ మేగాకారం సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు గరికపాటి రమేష్ బాబు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కొండేటి గోపాల్, రాష్ట్ర ఓటేసిమోర్చా సభ్యులు ఎస్సీ రమణ, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి అమృపాలెం రమణ



రెడ్డి, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు పగడాల ప్రతాప్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కోనేటి అయ్యప్ప, సీనియర్ నేతలు జీ.వి. అమర్నాథ్, కన్నా వెంకటేశ్వర్లు, యువమోర్చా నేతలు తానికొండ భరత్ నాయుడు, సజ్జ హరీష్, కటికం చెందు, నాని, అబ్దుల్లా, మురళి, కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.